



Амур — комплексные решения таможенно-логистических задач

Доставляем грузы Китай – Россия по новому трансграничному автомобильному мосту



Ссылка на кейс: <https://tlg-amur.ru/cases/dostavka-iz-kitaya-gusenichnyh-grohotov/>

Доставка из Китая гусеничных грохотов

Маршрут транспортировки

Отправление	→	Назначение
Хэйхэ / Китай		Москва / Россия

Задача:

Московская компания-импортёр строительной и карьерной техники обратилась к нам с задачей организовать надёжные регулярные доставки из Китая в Москву негабаритных гусеничных грохотов различных модификаций — от 26 тонн до 52 тонн вес каждой единицы.

Что сделано:

Изучив различные сухопутные логистические маршруты между КНР и РФ, и обратившись в Таможенно-логистическую группу «АМУР», был сделан правильный выбор — использовать новый международный автомобильный мост через реку Амур, соединяющий китайский город Хэйхэ (провинция Хэйлунцзян) и российский Благовещенск (Амурская область). При выборе логистической компании немаловажным фактором для клиента стал наш опыт в перевозках различного дробильно-сортировочного оборудования из Китая, стабильно высокий уровень сервиса и индивидуальный подход.

С китайского завода-изготовителя гусеничные грохоты доставляются на низкорамных тралах на наш склад в Хэйхэ, находящийся в непосредственной близости к российской границе. За время следования по территории Китая, сотрудники Таможенно-логистической группы «АМУР» во взаимодействии с поставщиком, готовят полный пакет документов для экспортного оформления на китайской таможне. Затем, на тралах, имеющих официальные разрешения на международные негабаритные перевозки, оборудование доставляется по мосту в Россию. Стоит отметить, что новейший международный автомобильный пункт пропуска Хэйхэ — Благовещенск работает в круглосуточном режиме, без праздников и выходных.

Также, все процессы при погрузочно-разгрузочных работах выполняются нашими опытными штатными сотрудниками, которые являются настоящими профессионалами своего дела. Постоянно проводится фото- / видео фиксация всех работ, с информированием заказчика в режиме онлайн. Отдельно стоит отметить, что все грузы страхуются на полную стоимость «от всех рисков» на всё время транспортировки.

После таможенного оформления на СВХ в Благовещенске, оборудование доставляется на тралах в Москву на склад заказчика.

Результаты:

Заказчик получает полный комплекс услуг по международной перевозке и таможенному оформлению своих грузов из Китая до Москвы работая с одним контрагентом — Таможенно-логистической группой «АМУР».

Мы стремимся полностью удовлетворить потребности наших клиентов — российских компаний, которые напрямую закупают различное оборудование, спецтехнику, запчасти и т. д. в КНР. Скорость и сервис — наши безусловные приоритеты в работе с партнёрами. Мы дорожим своей репутацией и строим бизнес на долгосрочную перспективу. Работая с нами, вы можете быть уверены, что ваш груз будет доставлен без задержек, таможенное оформление будет проведено в строгом соответствии с действующим законодательством, у вас всегда вовремя будет полный пакет документов для бухгалтерии.



20+ крупных компаний — наши постоянные клиенты

+7 (4162) 22-75-73

Отдел продаж: sales@tlg-amur.ru

Работаем

Благовещенск 08:00 – 18:00
Москва 02:00 – 12:00

Адрес

Амурская область, г. Благовещенск,
ул. 50 лет Октября, 108/2, офис 303

www.tlg-amur.ru